



ТОВ «НВП «Атлантик Хім»
ТМ «PRIMATERRA»
КОД ЄГРПОУ 38279934
61058, м. Харків,
вул. Данілевського, 6
тел. +380(68) 197-67-82
www.primaterra.ua

ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ універсального засобу для посуду «PRIMA Soft Uni-2»



Нейтральний миючий засіб Uni-2 - для всіх ділянок харчової промисловості, де необхідний універсальний концентрований миючий засіб. Видаляє бруд, жирові відкладення, масляні плями, кіптяву, білкові забруднення, залишки цукру, патоки, пудри. Особливо підходить для миття вручну поверхонь з порцеляни, пластику, скла, металу, гуми, покриттів для підлоги, каменю, граніту, кольорових і чорних металів.

Характеристика засобу:

Високоєфективний нейтральний миючий засіб, що є оптимізованою сумішшю ПАР і комплексоутворюючих речовин, водорозчинно, біорозкладається.

Засіб у хімічному відношенні стабільно у воді та на повітрі, не розкладається з виділенням шкідливих речовин.

Спосіб застосування:

Перед застосуванням засіб необхідно збовтати. Приготувати робочий розчин і рівномірно наносити по всій поверхні за допомогою аерозольного розпилу, щіток, губок або ганчірки.

Рекомендована пропорція до застосування засобу		
Умови застосування	Механізований спосіб	Ручний спосіб
Концентрація, %	0.5 - 1.5	1.6 - 2.0
Температура, °С	20 - 50	20 - 40
Час експозиції, хв	залежить від забруднення та технології миття	

Допускається збільшення концентрації робочого розчину (не допускати висихання розчину поверхнях).

При механізованому способі застосування, рекомендується приготувати робочий розчин і подавати його під тиском на всю поверхню, що омивається, протягом усього часу експозиції, після чого змити чистою водою.

При ручному способі (або замочуванні) застосування рекомендується приготувати робочий розчин і рівномірно наносити по всій поверхні за допомогою аерозольного розпилу, щіток, губок або ганчірки. Після закінчення часу витримки обполоснути чистою водою.

Склад: Вода підготовлена, аніонні ПАР від 5-15%, хлорид натрію, амфотерні ПАР менше 5%, неіоногенні ПАР, ЕДТА, консервант, віддушка, барвник.

Заходи захисту під час роботи:

При попаданні на слизові оболонки очей промити холодною водою. Нейтральний засіб PRIMA SOFT Uni-2 можна використовувати без рукавичок. Керуватися діючими на підприємстві інструкціями щодо проведення робіт та охорони праці.